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Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 31/10/2023

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Sérgio Nuno Proença Rodrigues

Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves

Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: 101.587,62 €

Obs: -------------------
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Aos trinta e um dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e três, pelas vinte e uma horas na Sede da Junta
de Freguesia reuniu, em sessão ordinária privada, o Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença
Rodrigues e os vogais eleitos, Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves, secretária
e tesoureiro respetivamente.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

01 - VALES SOLIDÁRIOS:
Foi deliberado aprovar a lista de candidatos à atribuição de vales solidários e a sua remessa para a Câmara da
Covilhã.

02 - FILIPE LUCAS
Foi deliberado prestar um apoio financeiro no valor de 100€ ao atleta Filipe Daniel Fernandes Oliveira, para a
prática desportiva profissional, com vista a elevar o nome da freguesia.

03 - CENTRO DIA - VIAGEM A FÁTIMA
Foi deliberado prestar um apoio financeiro no valor de 200€ ao Centro de Dia de Orjais, com vista à realização de
uma viagem a Fátima, para os seus utentes e familiares.

04 - CENTRO DIA - APOIO CEIA NATAL 200€
Foi deliberado prestar um apoio financeiro no valor de 200€ ao Centro de Dia de Orjais, com vista à realização da
Ceia de Natal, para os seus utentes e familiares.

05 - CONTRATO DE EMPREITADA 05/2023 - REPARAÇÃO E MANUTENÇÃO DE CAMINHOS
Foi deliberado adjudicar, por ajuste direto simplificado, nos termos do artigo cento e vinte e oito (128º) do Código
dos Contratos Públicos (CCP), a reparação e manutenção da rede de caminhos rurais da freguesia, à empresa
Sainhas Terraplanagens, Lda, pelo valor de 8.915,09€ (Acrescido de IVA à taxa legar em vigor), com aprovação da
minuta do contrato de empreitada.

06 - 5ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DESPESA 2023
Foi deliberado proceder à 5ª alteração permutativa do orçamento despesa, conforme documento em anexo.

Todas as deliberações foram aprovadas por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte e duas
horas, e para constar se lavrou a presente ata, a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei e subscrevo,
lida e achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta de Freguesia presentes.
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Orjais, 31 de outubro de 2023
 

O Presidente,

(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

A Secretária,

(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)

O Tesoureiro,

(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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